



भारत मां के वीर सपूतों को शहर ने दी श्रद्धांजलि

कटनी। 08 दिसंबर को एयर फोर्स के हेलीकाप्टर क्रेश (दुर्घटनाग्रस्त) होने से हमारे देश के पहले सीडीएसजनरल स्वर्गीय विपिन रावत जी एवं उनकी पत्नी श्रीमती मधुलिका रावत जी व अन्य 11 वीर 11 जवानों को एनएसयूआई ने कचहरी चौक में एनसीसी के डेटस की उपस्थिति में श्रद्धासुमन अर्पित किये गये। एनएसयूआई के मुडवारा विधानसभा अध्यक्ष शुभम मिश्रा इंदिरा गांधी ब्लॉक अध्यक्ष वंशुल तिवारी ने बताया कि जिलाध्यक्ष अंशु मिश्रा के निर्देश भारत मां के वीर सपूतों को श्रद्धांजलि दी गई। इसी तरह अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के कार्यकर्ताओं ने सुभाष चौक में जनरल विपिन रावत तथा सभी दिवंगतों के नाम मोमबत्ती जलाकर उन्हें श्रद्धांजलि दी। इस



मौके पर जिला संगठन मंत्री आशुतोष तिवारी, जिला संयोजक सिनेन रजा, जिला सह संयोजक सोमांत दुबे, नगर मंत्री ऋषभ मिश्रा, भाग संयोजक शुभम अली, शुभ गंग, अमर चौधरी आदि उपस्थित थे। आप ने मोमबत्तियां जलाकर किया नमन

सेना प्रमुख विपिन रावत व उनकी धर्मपत्नी व देश के 13 जवान सेना अधिकारियों की आकस्मिक हेलीकाप्टर दुर्घटना में निधन हुआ, जो देश की बहुत बड़ी छति है। पूरा देश शोक संतुप्त है। आम आदमी पार्टी जिला कटनी द्वारा सुभाष चौक कटनी में मोमबत्तियां जलाकर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। इस मौके पर जिलाध्यक्ष सुनील मिश्रा, विनोद शर्मा, अफरोज अहमद, गुणेश साहू, लक्की सिंह रावत, यूथ विंग जिलाध्यक्ष प्रतीक पाटक, शुभम ताम्रकार, अभिषेक बजाज, सुदामा इडनानी, अनमोल मांगवानी गोलू, सोनू गड्डनी, शमीमुद्दीन अंसारी,



प्रकाश जैन आदि साथियों के साथ आमजनों ने भी मोमबत्ती जलाकर श्रद्धांजलि अर्पित की।

तिलक कॉलेज में अभावपि ने दी श्रद्धांजलि

शासकीय तिलक महाविद्यालय में अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद द्वारा श्रद्धांजलि अर्पित की गई, जिसमें श्रेयांशु त्रिवादी, शुभ गंग, योगेश श्रीवास, अमर चौधरी, अभिनव तिवारी, हेमंत अहिलवार, अनिकेत तिवारी, हर्ष दुबे, विनय, साहिल शर्मा, अमरनाथ, रोहित, अशोक, लवकुश, प्रभात तिवारी, किशन नामदेव, राजा यादव एवं परिषद के कार्यकर्ता और महाविद्यालय के सभी विद्यार्थी उपस्थित रहे।

युवा मोर्चा कटनी ग्रामीण मंडल ने किया पुण्य स्मरण

भाजपा युवा मोर्चा कटनी ग्रामीण मंडल द्वारा भारत के सच्चे सपूत विपिन रावत जी को कचहरी चौक में श्रद्धांजलि अर्पित दी गई जिसमें सभी साथी उपस्थित रहे सौरभ अग्रवाल लखन साहू छेदामी प्रसाद राठौर आशीष जलोहा प्रियांशु गुप्ता अनिल गंग अमीन राकेश बर्मन विमल साहू

पटरी पर लेटी रही युवती फुल स्पीड से निकल गई ट्रेन

विलायतकला रेलवे स्टेशन के समीप घटना

कटनी। जाको राखे साइयां मार सके न कोए कटनी में एक ऐसी घटना सामने आई है, जिसे चमत्कार ही कह सकते हैं, उपरोक्त कहावत इस घटना पर बिल्कुल सटीक बैठती नजर आ रही है। यहां सुसाइड करने के लिए एक युवती रेलवे ट्रेक पर आकर लेट गई, लेकिन शायद यमराज को भी यह मंजूर नहीं था, ऐसे में तेज रफ्तार से आ रही ट्रेन भी युवती के ऊपर से होकर गुजर गई, लेकिन युवती को एक खरोच भी नहीं आई। आत्महत्या के इरादे से लेटी थी



फुल स्पीड में थी ट्रेन
मालगाड़ी की रफ्तार इतनी तेज थी कि पूरी ट्रेन ब्रेक लगाने के बाद भी युवती के ऊपर से निकल गई थी। फिर मालगाड़ी रुकने के बाद ड्राइवर कौशलेंद्र कुमार, उदित कुमार और गाई राजीव कुमार युवती के पास पहुंचे तो देखकर चकित रह गए। बालिका बेहोश हो गई थी, लेकिन चोटें नहीं आई थीं। फौरन ही रेलवे के ड्राइवर व गाई ने मानवता दिखाते हुए स्टेशन मास्टर को सूचना दी। एंबुलेंस की व्यवस्था कर युवती को बड़वारा स्थित सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र भिजवाया गया। बालिका ने अपना नाम देवरा गांव निवासी सोनम यादव बताया।

जानकारी के अनुसार कटनी जिले के विलायतकला रेलवे स्टेशन के समीप गुस्वार शाम करीब 6 बजे एक युवती आत्महत्या के इरादे से ट्रेन की पटरियों के बीच में जाकर लेट गई। इस दौरान उमरिया से कटनी आ रही

तेज रफ्तार मालगाड़ी युवती के ऊपर से निकल गई, आश्चर्य की बात तो यह है कि मालगाड़ी के ड्राइवर की नजर भी उस युवती पर पड़ गई थी, इसके बाद उन्होंने इमरजेंसी ब्रेक भी लगाए लेकिन तब तक ट्रेन निकल चुकी थी।

हुर स्टेशन मास्टर को सूचना दी। एंबुलेंस की व्यवस्था कर युवती को बड़वारा स्थित सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र भिजवाया गया। बालिका ने अपना नाम देवरा गांव निवासी सोनम यादव बताया।

वेदर सिस्टम का असर, शनिवार से ठंड बढ़ने के आसार

कटनी। उत्तर भारत में सक्रिय पश्चिमी विक्षोभ और वातावरण में कुछ नमी आने के कारण मध्य प्रदेश के कुछ हिस्सों में मध्यम स्तर पर बादल छा रहे हैं। इस वजह से कटनी में न्यूनतम तापमान में अपेक्षित गिरावट नहीं हो पा रही है। मौसम विज्ञानियों के मुताबिक शुक्रवार को पश्चिमी विक्षोभ के आगे बढ़ने की संभावना है। इसके बाद शनिवार से न्यूनतम तापमान में गिरावट होने के आसार हैं। कटनी सहित प्रदेश के अधिकांश जिलों में ठंड बढ़ेगी। भोपाल के मौसम विज्ञान केंद्र ने बताया कि गुरुवार को जबलपुर संभाग के अधिकांश जिलों का अधिकतम तापमान 24.9 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। यह सामान्य से दो डिग्री सेल्सियस कम रहा। यह बुधवार के अधिकतम तापमान (25.2 डिग्रीसे.) की तुलना में 0.3 डिग्री कम रहा। वर्तमान में उत्तर भारत में एक कमजोर पश्चिमी विक्षोभ टुक के रूप में बना हुआ है। इसके अतिरिक्त उत्तर प्रदेश के मध्य भाग में हवा के ऊपरी भाग में एक चक्रवात बना हुआ है। इससे मौसम में गम्राहट है।

23 दिसंबर की रात सबसे लंबी होगी और दिन सबसे छोटा

कटनी। 23 दिसंबर की रात सबसे लंबी होगी और दिन सबसे छोटा होगा। 23 दिसंबर से दिन कि लंबाई बढ़ने का सिलसिला शुरू हो जाएगा और 21 जून तक चलेगा। ज्योतिषाचार्यों ने बताया कि 23 दिसंबर को सूर्योदय सुबह 7.02 बजे व अस्त 5.31 बजे होगा। 23 दिसंबर को सूर्य पृथ्वी से बहुत दूर रहेगा। इस दिन साल का सबसे छोटा दिन व सबसे लंबी रात होगी। इसके बाद से दिन की अवधि बढ़ना शुरू हो जाएगी। 23 दिसंबर को दिन की अवधि 10 घंटे 29 मिनट है। रात 13 घंटे 31 मिनट की रहेगी। गोलाधर्म में दिन की अवधि छोटी व दक्षिणी गोलाधर्म में दिन की



एक गर्मियों में और एक सर्दियों में होती है। हर साल सूर्य को जब उत्तर या दक्षिण ध्रुव से देखा जाता है तो साल का सबसे बड़ा दिन 21 जून होता है। इस दिन सूर्य की किरण ज्यादा देर तक रहती है और 23 दिसंबर साल का सबसे छोटा दिन होता है, क्योंकि इस दिन सूर्य की किरण पृथ्वी पर कम समय के लिए रहती है। ये साल के वो दिन होते हैं, जिसमें दिन और रात की लंबाई में सर्वाधिक अंतर होता है। यह एक खगोलीय सामान्य घटना है, जो हर वर्ष होती है। खगोलविदों के लिए यह काफी खास है।

परिवार नियोजन में लापरवाही, परिजनों ने डॉक्टरों पर लगाया गंभीर आरोप, बरही सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र का मामला बेहोशी का इंजेक्शन लगाकर सर्जन ने नहीं किया ऑपरेशन, कई घंटे मिन्नतें करते रहे परिजन

कटनी। जिले में चल रहे परिवार नियोजन शिविरों में बड़ी बेपरवाही बरती जा रही है। पिछले वर्ष गंभीर लापरवाही से एक महिला की बिलहरी में मौत हो गई थी। जिस मामले को सीएम ने सज्जान में लिया और तत्कालीन कलेक्टर एच बी सिंह को हटाया था। इसके बाद भी लगातार बेपरवाही सामने आ रही है। जिले में स्वास्थ्य विभाग से लेकर कलेक्टर की निगरानी पर सवालिया निशान लग रहे हैं। गौरतलब है कि बरही सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में अत्यवस्थाओं के बीच नसबंदी शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें ग्रामीण क्षेत्र की महिलाएं पहुंचीं। सुबह से शाम तक महिलाएं एवं उनके परिजन ऑपरेशन कराने के लिए परेशान थे। हितग्राहियों का आरोप है कि करीब तीन दर्जन महिलाओं को नसबंदी ऑपरेशन के पूर्व 2 बजे बेहोशी का इंजेक्शन दिया गया और डॉक्टर बिना ऑपरेशन किए मानपुर के लिए रवाना हो गए। रविंद कुमार बर्मन ने बताया पति का ऑपरेशन कराने लेकर 10 बजे आए थे। 6 बजे तक ऑपरेशन नहीं किया गया। आधे ऑपरेशन कर सर्जन गायब हो गए हैं। दर्जनों महिलाएं परेशान हुईं। परिजनों ने बताया कि इस समस्या को लेकर सीएमएचओ डॉ.प्रदीप मुंडिया को समस्या बतानी



चाही लेकिन उन्होंने फोन नहीं उठया। जि मेदार अधिकारी ध्यान नहीं दे रहे, जिससे गंभीर मनमानी हो रही है। चांदनी गुप्ता निवासी अमरपुर ने कहा कि ऑपरेशन कराने पहुंचे थे। पांच घंटे से इंतजार कर रहे थे। तीन घंटे इंजेक्शन लगाने को बीत गए लेकिन डॉक्टर ने ऑपरेशन नहीं किया। डाक्टर छोड़कर मानपुर चले गए। कुसुम यादव निवासी अमरपुर ने बताया कि ऑपरेशन के पहले लगाने वाले तीन इंजेक्शन लग गए लेकिन ऑपरेशन नहीं किया गया। अचेतावस्था भी ठीक हो गई। डॉक्टर आकर भी चले गए। इनका कहना है 40 महिलाओं का ऑपरेशन दोपहर तक किया गया। इसके बाद ओटी को साफ कराकर बाकी महिलाओं के ऑपरेशन शाम को किए गए। एक साथ सभी महिलाओं के ऑपरेशन होना संभव नहीं था। परिजनों के द्वारा लगाए गए आरोप कि ऑपरेशन के लिए चिन्हित महिलाओं को बेहोशी का इंजेक्शन लगाकर छोड़कर जाने की ऐसी कोई बात नहीं है। डॉ.राममणि पटेल, बीएमओ बरही।

भारत के उत्तर और पूर्वी हिस्से के लिए जबलपुर और कटनी से होते हुए माल यातायात के लिए फायदेमंद साबित होगी थर्ड लाइन पमरे के कटनी-बीना तिहरीकरण के कार्य की कुल लंबाई 278 किमी

कटनी। पमरे के कटनी-बीना तिहरीकरण के कार्य की कुल लंबाई 278 किमी एवं इस परियोजना का अनुमानित लागत रुपये 2630 करोड़ स्वीकृत किया गया है। इसके अंतर्गत बीना मालखेड़ी से खुर्दा, सागर से नरयावली, मकरोनिया से लिधौराखुर्द और हरदुआ से रीठे तक का 62 किमी कार्य पूराकर लिया गया है। इसी क्रम में इस रेलखण्ड पर थर्ड लाइन के कार्य में इसरवार-नरयावली और सागर-मकरोनिया रेलखण्ड पर तेजी से गति प्रदान करते हुए अधोसंरचना के कार्य में रफ्तार पकड़ी है। इसरवार और नरयावली दोनों सागर जिले के महत्वपूर्ण स्टेशन हैं। नरयावली आइओसीएल डिपो के लिए सैटेलाइट स्टेशन की तरह है। भारत के उत्तर और पूर्वी हिस्से के लिए जबलपुर और कटनी स्टेशन से होते हुए माल यातायात के लिए फायदेमंद साबित होगा। इसरवार क्षेत्र कृषि की दृष्टि से बहुत महत्वपूर्ण है। तीसरी लाइन के बन जाने से बीना-कटनी रेलखंड के मौजूदा चट्ट की भीड़भाड़ को कम करने में मदद मिलेगी। यह पश्चिम मध्य रेल का कोल यातायात के लिए बहुत महत्वपूर्ण रेल मार्ग है। रेलखण्ड पर



इसरवार-नरयावली कुल लंबाई 7 किमी की परियोजना की कुल लागत लगभग रुपये 74 करोड़ है। इस रेलखण्ड पर 1 महत्वपूर्ण पुल, 5 छोट पुल और 2 एलएचएस बनाये जा रहे हैं। सागर और मकरोनिया दोनों सागर जिले के महत्वपूर्ण स्टेशन हैं। भारत के उत्तर और पूर्वी हिस्से के लिए जबलपुर और कटनी स्टेशन से होते हुए माल यातायात के लिए फायदेमंद साबित होगा। मकरोनिया क्षेत्र कृषि एवं रक्षा (डिफेंस) की दृष्टि से बहुत महत्वपूर्ण है। तीसरी लाइन के बन जाने से बीना-कटनी रेलखंड के मौजूदा चट्ट के कोल यातायात के लिए बहुत मदद मिलेगी। यह पश्चिम मध्य रेल का कोल यातायात के लिए बहुत महत्वपूर्ण रेल मार्ग है। रेलखण्ड पर सागर-मकरोनिया कुल लंबाई 08 किमी की परियोजना की कुल लागत लगभग रुपये 70 करोड़ रुपये है। इस रेलखण्ड पर 11 पुल और 02 आरओबी बनाये जा रहे हैं। इन दोनों रेलखण्डों की तिहरीकरण रेल लाइन का कार्य को बल मिलेगा। इस रेलखण्डों को फरवरी 2022 तक कमीशन करने का लक्ष्य राखा गया है।

सिटी मॉल बरही रोड में
ऑल इंडिया रिलीज, शानदार दूसरा सप्ताह

रोजाना 2 शो दोपहर 2 बजे एवं रात्रि 10.15 बजे से
तड़प
कलाकार- अहान शेट्टी, तारा सुतारिया, सौरभ शुक्ला, कुमुद मिश्रा, सुमित गुलाटी आदि।
एडवांस बुकिंग चालू है

सिटी मॉल बरही रोड में
10 दिसम्बर से ऑल इंडिया रिलीज

रोजाना 3 शो दोपहर 12 बजे 4:30, 5:30 बजे से
VELLE
द क्राइम कॉमेडी फिल्म
एडवांस बुकिंग चालू है

ता. 10 दिसम्बर से
JOIN US: नीरज सिनेप्लेक्स
ऑल इंडिया रिलीज

एक्शन, एडवेंचर मूवी
रोजाना 3 शो ता. 10 दिसम्बर से 12 PM, 3PM और 6 PM
यदि आप तक समय पर
यश भारत
नहीं पहुंच रहा है तो संपर्क करें फोन- 230033

सिटी मॉल बरही रोड में
10 दिसम्बर से ऑल इंडिया रिलीज

रोजाना 5 शो दोपहर 12:30, 3 बजे, शाम 7, 8 एवं रात्रि 9:30 बजे
चंडीगढ़ करे आशिकी
रोमांस एवं कॉमेडी से भरपूर लव स्टोरी
एडवांस बुकिंग चालू है

पुरानी कचहरी में दुगनी कीमतों में बिक रहे स्टाम्प

उम्मीदवारों को 50 रूपए के स्टाम्प में देना है शपथ पत्र, पंचायत चुनाव के पहले शुरू हुई स्टाम्प की कालाबाजारी

कटनी। पंचायत चुनाव के पहले ही जिले में स्टाम्प की कालाबाजारी शुरू हो गई है। पुरानी कचहरी में दुगनी कीमतों में स्टाम्प बेचा जा रहा है और लोगों को अपने विभिन्न कामों को लेकर मनमाने दाम देकर स्टाम्प खरीदना पड़ रहा है। पंचायत चुनाव लड़ने वाले उम्मीदवारों को भी 50 रूपए के स्टाम्प में शपथ पत्र देना है। ऐसी स्थिति में स्टाम्प की जमकर कालाबाजारी होने से इंकार नहीं किया जा सकता।

जानकारों की मानें तो स्टाम्प की शॉर्टेज अभी से नहीं, बल्कि पिछले कई महीने से चल रही है। इसके पीछे मुख्य कारण स्टाम्प की आवक कम होना बताया जा रही है। कोषालय के अधिकारियों को उदासीनता का खामियाजा लोगों को भुगतान पड़ रहा है। बताया जाता है कि जबलपुर स्थित डिपो से स्टाम्प की आपूर्ति की जाती है लेकिन कोषालय के अधिकारियों द्वारा जबलपुर से स्टाम्प लाने में लेटलतफी की जा रही है। यही वजह है कि स्टाम्प वेंडरों द्वारा 50 और 100 रूपए के स्टाम्प मनमानी कीमतों पर बेचे जा रहे हैं। विडम्बना इस बात की है कि पुरानी कचहरी में ही अनुविभागीय अधिकारी, तहसीलदार, नायब तहसीलदार के कार्यालय हैं, इसके बावजूद स्टाम्प की कालाबाजारी रोकने के लिए कोई कदम नहीं उठाए जा रहे हैं। गौरतलब है कि शपथ पत्र देने के लिए ज्यादातर स्टाम्प का ही उपयोग किया



2 प्रतिशत कमीशन के कारण मनमाने दामों पर बेचे रहे स्टाम्प

स्टाम्प को निर्धारित से अधिक दाम पर बेचने के पीछे स्टाम्प वेंडरों द्वारा मात्र 2 प्रतिशत कमीशन मिलने की बात कही जा रही है। यशभारत ने जब इस संबंध में स्टाम्प वेंडरों से बात की तो उनका कहना था कि स्टाम्प में बहुत ही कम कमीशन दिया जाता है। यही बहाना बनाकर खुलेआम 10 रूपए का स्टाम्प 20 से 30 रूपए में, 50 रूपए का स्टाम्प 100 रूपए में, 100 रूपए का स्टाम्प 180 से 200 रूपए में, 500 रूपए का स्टाम्प 800 से 900 में और 1000 रूपए का स्टाम्प 1500 रूपए से 2000 रूपए तक में खुलेआम बेचा जा रहा है लेकिन स्टाम्प वेंडरों का लायसेंस लेते समय भी इन्हें इस बात की जानकारी होती है कि इसमें 2 प्रतिशत का कमीशन होता है लेकिन अधिक मुनाफा कमाने की चाह में स्टाम्प वेंडरों का लायसेंस लेकर मनमाने दामों पर स्टाम्प की बिक्री की जा रही है। स्टाम्प वेंडरों को भी पता है कि अगले कुछ दिनों में पंचायत चुनाव की प्रक्रिया शुरू होने वाली है, जिससे उम्मीदवारों को 50 रूपए के स्टाम्प में शपथ पत्र देना है।

जाता है, जिसे नोटवाई करना पड़ता है। हर काम के लिए अलग-अलग राशि के शपथ पत्र देने पड़ते हैं। स्टाम्प का सबसे ज्यादा उपयोग संपत्ति के क्रय-विक्रय के एग्रीमेंट के लिए होता है। यही कारण है कि पिछले काफी समय से स्टाम्प को मनमाने दामों पर बेचे जाने का खेल चल रहा है। पिछले काफी समय से पुरानी कचहरी परिसर में स्टाम्प वेंडर खुलेआम निर्धारित दरों से कहीं अधिक लेकर स्टाम्प बेच रहे हैं लेकिन इसके खिलाफ आज तक कोई कार्यवाही नहीं की गई। अधिकारियों को इसकी पूरी जानकारी होने के बाद भी कार्यवाही के नाम पर केवल खानापूर्ति की गई है।

मजबूरी का उदा रहे फायदा

शहर लोगों का कहना है कि स्टाम्प वेंडरों द्वारा खुलेआम निर्धारित से अधिक दामों पर स्टाम्प बेचा जा रहा है लेकिन अधिकारियों को इसकी जानकारी होने के बाद भी आज तक कोई कार्यवाही नहीं की गई। छोटे-छोटे कामों में उपयोग आने वाले स्टाम्प के लिए लोग परेशान होते रहते हैं। मजबूरी में उन्हें अधिक दाम देकर स्टाम्प खरीदना पड़ता है। लोगों ने प्रशासन के जिम्मेदार अधिकारियों से कार्यवाही की मांग की है।

मानले को गंभीरता से लेकर कार्यवाही करे प्रशासन

पंचायत चुनाव लड़ने वाले उम्मीदवारों को जो शपथ पत्र देना है, वह 50 रूपए के स्टाम्प में लिखा जाएगा, लेकिन 50 रूपए के स्टाम्प की अत्यधिक कमी है। साधारण तौर पर मिल भी नहीं रहे हैं। जिला निर्वाचन अधिकारी कलेक्टर को इस मामले में संज्ञान लेना चाहिए ताकि पंचायत का चुनाव लड़ने वाले सुगमता से चुनाव लड़ने हेतु शपथ पत्र तैयार करा सके।

-मिथलेश जैन, एडवोकेट, शहर अध्यक्ष, जिला कांग्रेस कमिटी

बियरबार में तब्दील स्कूल



कुठला स्थित प्राथमिक स्कूल शाम होते ही बियरबार में तब्दील हो जाता है। यहां शाम से लेकर टेड रात तक सुरु प्रेमियों की महफिल जमी रहती है। सुबह जब स्कूल खुलता है तो कमरों में शराब की बोतलें, घिस और पानी के पैकेट के पाउच नजर आते हैं।

नवजात का शव मिलने पर मामला दर्ज

कटनी। बड़वारा थाना क्षेत्र के अंतर्गत ग्राम पौनिया में एक सप्ताह पहले नवजात शिशु का शव मिला था। बड़वारा पुलिस ने इस मामले में शव का पोस्ट मार्टम कराकर मामले की जांच शुरू की थी। इस मामले में बड़वारा थाना प्रभारी अंकित मिश्रा का कहना है कि अज्ञात के खिलाफ प्रकरण दर्ज कर तलाश शुरू कर दी है कि किसने इस नवजात के शव को फेंका है।

प्रभारी ने अपने गांव में शुरू किया खरीदी केन्द्र

उमरियापान के ग्राम टोला का मामला, किसानों ने एसडीएम से की शिकायत

उमरियापान, यशभारत। जिले में धान की खरीदी में अनियमितताएं रूकने का नाम नहीं ले रही है। कहीं धान की क्वालिटी को लेकर किसानों को परेशान किया जा रहा है तो कहीं कमीशनखोरी की शिकायतें आम हो रही हैं। अब एक ऐसा मामला सामने आया है, जिसमें केन्द्र प्रभारी धान खरीदी केन्द्र को अपने गांव ले गया है। जानकारी के मुताबिक उमरियापान से लगे टोला गांव में बनाए गए धान खरीदी केन्द्र को सेल्समैन एवं केन्द्र प्रभारी द्वारा मनमानी करते हुए खरीदी केन्द्र को अपने गांव ले जाने का अजीबो गरीब मामला सामने आया है। जानकारी के अनुसार शासन द्वारा धीमरखेड़ा तहसील में 15 धान खरीदी बनाए गए हैं, जिसमें टोला गांव का भी धान खरीदी केन्द्र शामिल है। टोला गांव के परेशान किसानों ने धीमरखेड़ा एसडीएम नदीमा शिरी से लिखित शिकायत की है, साथ ही तत्काल समस्या का समाधान करने की मांग की है। टोला, बरेली, इटवा, बारगांव, झिरिया और परसवारा के किसानों ने बताया की बीते 4 वर्षों से टोला गांव में ही शासन द्वारा खरीदी केन्द्र बनाया जा रहा है और इस बार भी बनाया गया है लेकिन शासन के आदेश को ठेगा दिखाते हुए और अपनी मनमानी करते हुए केन्द्र प्रभारी अनूप मिश्रा अपने गांव देमापुर सिद्ध बाबा की भाटिया में खरीदी केन्द्र ले गया है। किसानों ने बताया की टोला गांव से देमापुर में खरीदी केन्द्र खुलने से सभी किसानों को भारी परेशानियों का सामना करना पड़ेगा। इस मामले को लेकर धीमरखेड़ा एसडीएम नदीमा शिरी से बात करने का प्रयास गया, लेकिन उनसे बात नहीं हो पाई। इस मामले में प्रशासन के वरिष्ठ अधिकारियों से कार्यवाही की मांग की जा रही है।



पंचायत चुनाव : काउंटडाउन शुरू

13 दिसंबर से मिलेंगे नामांकन

पहले और दूसरे चरण के लिए शुरू हो जाएगी प्रक्रिया, उम्मीदवारों ने बढ़ाई सक्रियता, प्रशासन तैयारियों में जुटा

कटनी। हाईकोर्ट द्वारा पंचायत चुनाव पर रोक लगाए जाने से इंकार किए जाने के बाद अब एक बार फिर चुनाव प्रक्रिया ने जोर पकड़ लिया है। प्रशासन पूरी मुस्तैदी के साथ चुनाव की तैयारियों में जुट गया है। कर्मचारियों के प्रशिक्षण की भी तैयारियां शुरू हो गई हैं। उधर चुनाव लड़ने वाले उम्मीदवारों ने भी अपनी सक्रियता बढ़ा दी है। मतदाताओं से संपर्क भी तेज कर दिया गया है। पंचायत चुनाव के पहले और दूसरे चरण में नामांकन प्रारंभ करने और जमा करने का सिलसिला 13 दिसंबर से शुरू हो रहा है। गौरतलब है कि जिले में पंचायत चुनाव तीन चरणों में कराए जा रहे हैं। पहले चरण में बहोरीबंद और रीठी में पंचायत चुनाव कराए जाएंगे। इन क्षेत्रों में मतदान केन्द्रों के निरीक्षण के साथ आवश्यक तैयारियां किए जाने के

चरण	जनपद पंचायत	तारीख
प्रथम चरण	बहोरीबंद, रीठी	6 जनवरी
द्वितीय चरण	बड़वारा, कटनी	28 जनवरी
तृतीय चरण	विजयराघवगढ़, धीमरखेड़ा	16 फरवरी

कब से शुरू होगी प्रक्रिया

प्रथम चरण	13 से 20 दिसम्बर तक
द्वितीय चरण	13 से 20 दिसम्बर तक
तृतीय चरण	30 दिसम्बर से 6 जनवरी तक

जिले में कितने मतदान केन्द्र

जनपद पंचायत	मतदान केन्द्र
बहोरीबंद	263
रीठी	169
बड़वारा	271
कटनी	195
विजयराघवगढ़	253
धीमरखेड़ा	245
कुल योग	1396

लिए कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी प्रियंक मिश्रा ने निर्देशित किया है। द्वितीय चरण में बड़वारा व कटनी और तृतीय चरण में विजयराघवगढ़ व धीमरखेड़ा जनपद पंचायत में चुनाव होगा। प्रथम चरण में बहोरीबंद व रीठी जनपद क्षेत्र में होने वाले चुनाव में जिला पंचायत सदस्य के 5 वार्डों के चुनाव होंगे, जिसमें बहोरीबंद के 3 व रीठी के 2 वार्ड शामिल हैं, वहीं द्वितीय चरण के निर्वाचन में बड़वारा व कटनी के दो-दो जिला पंचायत सदस्यों के निर्वाचन होंगे। तीसरे चरण में विजयराघवगढ़ के दो और धीमरखेड़ा जनपद पंचायत क्षेत्र के 3 वार्डों में जिला पंचायत सदस्य पद के निर्वाचन संपन्न कराए जाएंगे।

यदि यशभारत समय पर आप तक नहीं पहुंच रहा है तो संपर्क करें फोन - 230033

कार्यालय नगरपालिक निगम, कटनी (म.प्र.)

पत्र क्रमांक/6650/स्व.भा.मि./2021 कटनी, दिनांक 07.12.2021

अधिसूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि नगरपालिक निगम कटनी स्वयं को ODF++ प्रोटोकॉल अनुसार ODF++ घोषित करती है इस संबंध में नगरपालिक निगम कटनी के किसी व्यक्ति, संस्था, नागरिक की कोई आपत्ति/सुझाव है तो अधिसूचना जारी दिनांक से 15 दिवस के भीतर नगरनिगम स्वच्छ भारत मिशन कार्यालय में प्रस्तुत करें। निर्धारित समयवाधि के पश्चात् प्राप्त आपत्ति/सुझाव पर विचार नहीं किया जा सकेगा।

(आसुवत)
नगरपालिक निगम, कटनी

कार्यालय कलेक्टर जिला कटनी (म.प्र.)

क्रमांक/8776/निविदा/स्थानी/सामग्री/2021

कटनी दिनांक- 01/12/2021

सीमित निविदा आमंत्रण

कार्यालय कलेक्टर कटनी के अन्तर्गतलेखन सामग्री/अन्य सामग्री क्रय हेतुसीलबंद,निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा फार्म की कीमत रूपये 500/- (अंकन रूपए पांच सौ मात्र) चालान द्वारा बैंक में शासन शीर्ष 0070-अन्य प्रशासनिक सेवाएं में जमा कर दिनांक 17/12/2021 को अपरान्ह 01:00 बजे तक (अवकाश दिवस को छोड़कर) कार्यालय कलेक्टर कटनी के कक्ष क्रमांक 48 से प्राप्त की जा सकती है। निविदा शर्तें निविदा फार्म में उल्लेखित अनुसार होंगी। निविदा पूर्ण रूप से भरी हुई दिनांक 17/12/2021 को दोपहर 02:00 बजे तक (अवकाश दिवस को छोड़कर) कार्यालय कलेक्टर कटनी के कक्ष क्रमांक 48 में जमा की जा सकेगी, और उसी दिन दिनांक 17/12/2021 को अपरान्ह 03:00 बजे उपस्थित निविदाकारों या उनके प्राधिकृत प्रतिनिधियों के समक्ष खोली जावेगी। निविदा का प्रारूप एवं विस्तृत शर्तें/जानकारी/जिले की वेबसाइट www.katni.nic.in पर देखी जा सकती है, इस वेबसाइट से भी निविदा फार्म डाउनलोड कर प्राप्त कर निविदा शर्तों अनुसार जमा की जा सकती है।

संयुक्त कलेक्टर
हेतु कलेक्टर, कटनी (म.प्र.)

G-20090/21



शिविर में 300 मरीजों की जांच

30 लोगों को आपरेशन के लिए मेजा चित्रकूट

कटनी। बाहमण समाज जिला कटनी द्वारा हर महीने की 9 तारीख को आयोजित होने वाला नेत्र शिविर सतगुरु नेत्र चिकित्सालय चित्रकूट के सहयोग से कल संपन्न

हुआ। शिविर में लगभग 300 लोगों की आंखों की जांच की गई, जिसमें लोगों को ऑपरेशन हेतु चित्रकूट भेजा गया। आज का शिविर नारायण त्रिपाठी कैंटीन वाले द्वारा आयोजित किया गया। शिविर में अध्यक्ष राजू शर्मा, प्रेम प्रकाश दीक्षित, बिहू शर्मा, के के गौतम, पंकज शर्मा, बिहू शर्मा, सूर्यकांत मिश्रा, संजय शर्मा, विक्रान्त शर्मा सूर्यकांत गौतम की उपस्थिति में संपन्न हुआ। ऑपरेशन हेतु 30 लोगों को चित्रकूट भेजा है।

किराये से देना है

सिंगल रूम अटैच- 3000 प्रतिव्यक्ति

सर्विस वालों एवं ऑफिस के लिए- 5000 दो व्यक्ति

पता- बीजेपी कार्यालय के सामने

जबलपुर रोड बरगावां कटनी (म.प्र.)

मो. 8109417340

एम.जी.एम. हॉस्पिटल एण्ड रिसर्च सेंटर

मस्तिष्क रोग विशेष- डॉ. हर्ष सक्सेना डी.एन.बी. एम.सी.एच. न्यूरो सर्जरी

(दिनांक 12/12/2021) समय दोपहर 12:00 बजे से 03:00 बजे तक)

॥ उपलब्ध उपचार ॥

सिर एवं रीढ़ की चोट, दिमाग एवं रीढ़ के ट्यूमर, ब्रेन हेमरेज, लकवा रोग, स्लिप डिस्क, कमर एवं गर्दन दर्द, नसों के रोग, मिर्ग रोग, सिर दर्द, माईग्रेन, दिमाग का बूझार, बच्चों में बड़ा सिर, दिमाग और रीढ़ की टी.बी., बच्चों के रीढ़ के फोड़े एवं लकवा, समस्त न्यूरो संबंधी बीमारियों का अत्याधुनिक पद्धति द्वारा ऑपरेशन एवं इलाज, लकवा रोग ग्रस्त मरीजों के लिए पुनर्वास प्रशिक्षण सुविधा, जटिल मिर्ग रोग का दवाईयों द्वारा सफल इलाज एवं पुनर्वास।

हर माह के दूसरे रविवार 12:00 बजे से 3:00 बजे तक उपलब्ध रहते हैं।

किडनी रोग विशेषज्ञ

डॉ. विशाल वडेरा, एम.डी.,

डी.एन.बी. (नेफ्रोलॉजी)

(दिनांक 11/12/2021) समय दोपहर 12:00 बजे से

02:00 बजे तक)

॥ उपलब्ध उपचार ॥

किडनी संबंधी समस्या, ब्लड प्रेशर का बढ़ना, पुराने मधुमेह (शुगर) की बीमारी, पेशों की सूजन होना, पेशाब का कम होना या बार-बार होना, हमेशा गैस का बनाव रहना या बार-बार गैस बनना, खाने का पाचन सही तरह से न होना, किडनी की समस्त समस्या हेतु संपर्क करें।

हर माह के दूसरे शनिवार 12:00 बजे से 2:00 बजे तक उपलब्ध रहते हैं।

त्वचा, गुदा एवं कृष्ण रोग विशेषज्ञ

डॉ. हितेश लोकवानी

एम.बी.बी.एस., एम.डी.

डयमेटोलॉजिस्ट एवं कॉस्मेटोलॉजिस्ट

(दिनांक 25/12/2021) समय प्रातः 11:00 बजे

से 03:00 बजे तक)

॥ उपलब्ध उपचार ॥

कील एवं मुहासों का इलाज, गंजेपन का इलाज, सोरायसिस का इलाज, मससे एवं तिल का इलाज, काले दाग एवं सफेद दाग का इलाज, स्किन ग्लो एवं झाइयों का इलाज, बालों के झड़ने का इलाज (पुरुष/महिला), अनचाहे बाल लेजर से हटाना (शरीर के किसी भी अंग से), बालों से कटा कान जोड़ना बिना टांके, बिना पट्टी मशीन द्वारा जोड़ना

हर माह के दूसरे शनिवार 12:00 बजे से 2:00 बजे तक उपलब्ध रहते हैं।

नोट: असुविधा से बचने के लिए रजिस्ट्रेशन अवश्य कराया।

